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Στα κατεχόμενα ο Έρντογαν στις 20 Ιουλίου, 
εγκαινιάζει το νέο «αεροδρόμιο»
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Στα κατεχόμενα θα πραγματοποιήσει παράνομη επίσκεψη στις 20 Ιουλίου ο 
Τούρκος Πρόεδρος, Ταγίπ Έρντογαν για τους εορτασμούς για την τουρκική 
εισβολή. Όπως ανακοινώθηκε από την τουρκική προεδρία, μεταξύ 17 και 20 
Ιουλίου ο κ. Έρντογάν θα επισκεφθεί τη Σαουδική Αραβία, το Κατάρ, τα Ηνωμένα 
Αραβικά Εμιράτα και το ψευδοκράτος.
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Τα τ/κ ΜΜΕ μεταδίδουν ότι στην ίδια ανακοίνωση προστίθεται πως κατά την 
περιοδεία του στις χώρες του Κόλπου θα συζητηθούν όλες οι πτυχές των σχέσεων 
της Τουρκίας με τις εν λόγω χώρες και οι εργασίες για προώθηση της 
συνεργασίας σε διάφορους τομείς και έργα κυρίως στην οικονομία και στις 
επενδύσεις. Αναμένεται επίσης να γίνει ανταλλαγή απόψεων για περιφερειακά και 
παγκόσμια ζητήματα.

Κατά την επίσκεψή του στα κατεχόμενα, ο Τούρκος Πρόεδρος θα παραστεί στις 
εκδηλώσεις για την εισβολή, θα συζητήσει τις διμερείς σχέσεις με τον 
Τουρκοκύπριο ηγέτη, θα ανταλλάξει απόψεις για τις τελευταίες εξελίξεις στο 
Κυπριακό και θα παραστεί στα εγκαίνια του νέου παράνομου αεροδρομίου στην 
Τύμπου.

Όπως έχει ανακοινωθεί ήδη στα κατεχόμενα, το παράνομο αεροδρόμιο της Τύμπου 
θα είναι κλειστό για όλες τις πτήσεις για λόγους μετεγκατάστασης από τις 20 
Ιουλίου στις 19.15 έως τις 21 Ιουλίου στις 07.00.

Ο νέος τερματικός σταθμός και ο νέος διάδρομος προσγείωσης και απογείωσης θα 
εγκαινιαστούν στις 20 Ιουλίου.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση του «υπουργείου μεταφορών», οι πτήσεις θα 
συνεχίσουν να χρησιμοποιούν το υφιστάμενο κτίριο του τερματικού σταθμού μέχρι 
τις 20 Ιουλίου 2023 στις 19.15 και το «αεροδρόμιο» θα κλείσει για όλες τις 
πτήσεις για λόγους μετεγκατάστασης από τις 19.15 της 20ης Ιουλίου μέχρι τις 



07.00 της 21ης Ιουλίου.

Ανακοινώθηκε επίσης ότι με την έναρξη των πτήσεων στον νέο τερματικό σταθμό 
θα υπάρχει προσωπικό για να κατευθυνθεί τους επιβάτες και να τους βοηθά όπου 
χρειαστεί.

Το «υπουργείο μεταφορών» εξέδωσε παράνομη NOTAM για την απαγόρευση όλων 
των εκδηλώσεων εναέριων αθλημάτων και των πτήσεων με μη επανδρωμένα 
αεροσκάφη από τις 17 έως τις 21 Ιουλίου λόγω των πτήσεων του ακροβατικού 
σμήνους της τουρκικής πολεμικής αεροπορίας με την ονομασία Solo Türk στο 
πλαίσιο των εορτασμών για την 49η επέτειο της τουρκικής εισβολής.

Η παράνομη ΝΟΤΑΜ αφορά όλες τις πτήσεις αεραθλητικών αεροσκαφών και μη 
επανδρωμένων αεροσκαφών στον «εναέριο χώρο» του ψευδοκράτους από τις 17 
Ιουλίου 2023 στις 10.45 π.μ. έως τις 19 Ιουλίου 2023 στις 21.00 μ.μ..
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